
ATA DA QUINTA REUNIÃO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO COLEGIADO
DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA PURA E
APLICADA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA.

No dia primeiro do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, por meio
de videoconferência, reuniu-se o Colegiado Delegado deste Programa, sob a
Presidência do seu Coordenador, Professor Douglas Soares Gonçalves, para tratar
da seguinte ordem do dia, conforme convocação expedida a todos os professores,
membros deste colegiado, em vinte e sete de junho do corrente ano. Expediente: 1)
Aprovação da Ata da Reunião Anterior; 2) Aprovação/alteração da pauta. Informes:
Proposta da CPG para adequação do Calendário Acadêmico 2024-2. Pauta: 1.
Solicitação de prorrogação de curso por 3 meses (ad referendum) para o aluno
Javier Esneider Méndez Alfonso; 2. Solicitação de prorrogação de curso por 2
meses para o aluno Daniel Rolando Ovalle Peña; 3. Solicitação de qualificação
escrita em Análise para o aluno João Paulo da Silva; 4. Solicitação de qualificação
escrita em Álgebra para a aluna Bruna Arielly Schulz; 5. Solicitação de Estágio
Docência para a aluna Bruna Arielly Schulz; 6. Solicitação de qualificação oral para o
aluno Juan Estuardo Navarro Caballero; 7. Solicitação de substituição de uma das
disciplinas do grupo 3 por outra do grupo 4 para o aluno Lucas Marcílio Santana; 8.
Recredenciamento dos professores: Paulinho Demeneghi, Daniel Gonçalves, Danilo
Royer, Eliezer Batista, Fábio Júnior Margotti, Fábio Silva Botelho, Fermin Sinforiano
Viloche Bazán e Mykola Khrypchenko; 9. Solicitação de ingresso em Estágio
Pós-Doutoral para os alunos Joel Conceição Rabelo e Carlos Pecorari Neto.
Estiveram presentes, além do Coordenador, os professores Dirceu Bagio, Daniel
Gonçalves, Danilo Royer, Maicon Marques Alves e Cleverson Roberto da Luz, bem
como os acadêmicos Pedro Antônio Testoni Júnior e Maritza Camilli Almeida Brito.
Havendo quórum, foi aberta a sessão. O expediente constou da apreciação da ata
da última reunião, a qual foi aprovada pelos membros presentes. Quanto à pauta: 1)
Foi aprovado (ad referendum) o pedido de prorrogação por 5 meses do aluno Javier
Esneider Méndez Alfonso, tendo em vista que o aluno teve prazo adicional
concedido em virtude da pandemia; 2) Foi aprovado o pedido de prorrogação de
curso pelo prazo de 2 meses para o aluno Daniel Rolando Ovalle Peña; 3) Foi
aprovado o pedido de qualificação escrita em Análise para o aluno João Paulo da
Silva. A prova, a ser realizada em agosto, terá como banca organizadora os
professores Danilo Royer e Alcides Buss, com o professor Daniel Gonçalves
estando como suplente; 4) Foi aprovado o pedido de qualificação escrita em Álgebra
para a aluna Bruna Arielly Schulz. A prova será realizada em agosto e terá os
professores Eliezer Batista e Oscar Márquez Sosa na composição da banca,
estando o professor Dirceu Bagio como suplente; 5) Foi aprovado o plano de
trabalho em Estágio Docência para a aluna Bruna Arielly Schulz; 6) Foi aprovado o
pedido de qualificação oral para o aluno Juan Estuardo Navarro Caballero. A
qualificação ocorrerá no dia 22 de agosto de 2024, às 14h30, no Auditório Airton
Silva, tendo na banca os professores: Maicon Marques Alves (Orientador - UFSC),
Jefferson D. G. de Melo (UFG), Douglas Soares Gonçalves (UFSC), Luiz-Rafael
Santos (UFSC) e Cleverson Roberto da Luz (Suplente - UFSC); 7) Foi aprovado o
pedido do aluno Lucas Marcílio Santana para que possa cursar a disciplina de
Métodos Iterativos para Problemas Inversos (Grupo 4 - Doutorado) ao invés de uma
disciplina de Grupo 3. A aprovação foi concedida tendo em vista que o prazo para
conclusão em tempo normal do referido aluno esgota em fevereiro de 2025 e as
demais disciplinas que seriam interessantes para o aluno acabaram não sendo
oferecidas. Todavia, em que pese tenha havido a aprovação, é mister salientar que o
objetivo do Curso de Mestrado é fornecer uma formação mais ampla e menos
especializada do que a de Doutorado; 8) Foram aprovados os pedidos de



recredenciamento por 3 anos para os professores Daniel Gonçalves, Danilo Royer,
Eliezer Batista, Fábio Júnior Margotti, Fábio Silva Botelho, Fermin Sinforiano Viloche
Bazán e Mykola Khrypchenko. Todavia, foi reprovado o pedido de recredenciamento
para o professor Paulinho Demeneghi, o qual permanecerá credenciado no
Programa até concluir a orientação do aluno Elias Kemper Filho; 9) Foi aprovado o
pedido de ingresso em Estágio Pós-Doutoral para os alunos Joel Conceição Rabelo
e Carlos Pecorari Neto. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a
reunião às doze horas, da qual eu, Marcelo Pacheco dos Santos, lavrei a presente
ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Coordenador e
demais membros presentes do Colegiado Delegado.

Florianópolis, primeiro de julho de dois mil e vinte e quatro.
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